

武桐桐荣膺“三分王”

山西姑娘闪耀全明星赛

本报讯(记者 杨尔欣)12月23日晚,2021WCBA全明星赛展开角逐,北区明星队以128比120战胜南区明星队。山西女篮的武桐桐、王雪朦和刘佳岑代表北区明星队出战。

本赛季全明星赛,山西女篮原本只有武桐桐和王雪朦两人入选。中国篮协随后对参赛名单进行调整,刘佳岑增补进入全明星赛,使得山西女篮参赛人数达到了3人。

比赛开始后,两支明星队基本不进行防守,而是用更多的得分取悦球迷。战至最后一节比赛,北区明星队凭借王丽丽的篮下进攻,以

微弱优势击败对手。本场比赛,王丽丽一人独得27分,荣膺全明星赛最有价值球员。

山西女篮3名球员,各自获得了10余分钟的出场机会。其中,武桐桐6投4中得到10分,王雪朦和刘佳岑分别得到8分。3人投篮命中率均在60%以上,表现可圈可点。

此外,武桐桐还参加了三分球大赛。三分球大赛共有5名球员参赛,武桐桐以15分的成绩夺冠。而在技巧挑战赛中,大庆队的田洋洋以37.6秒的成绩获得冠军。大庆队和山西队均为北区球队,北区明星队因而包揽了本届全明星赛的全部奖项。

全明星赛“娱乐”之后,WCBA联赛将展开季后赛的争夺。12月26日16时30分,山西女篮将在季后赛首轮比赛中,与卫冕冠军内蒙古队交锋。



成都大运会火种灯、火种盆正式发布

12月23日,成都大运会火炬巡展系列活动综合特展首站在成都博物馆拉开大幕,备受关注的成都大运会火种灯、火种盆首度揭开神秘面纱。

成都大运会火种灯与大运会火炬“蓉火”形成系列,以传统手提式马灯

造型与现代耳机形式巧妙结合,仿佛聆听来自世界全球的祝福。透空的大熊猫和竹叶与绚丽的色彩在虚实之间巧妙融合,整体造型体现了成都和谐与包容的文化内涵。

成都大运会火种盆的创意取自于

中国传统文化中“樽”的形象,天圆地方的造型大气恢宏,通过樽的意象传达诚挚之邀,可爱活泼的国宝大熊猫张开双臂做拥抱状,拥抱来自全世界的运动健儿,拥抱希望,拥抱美好未来。

据央视新闻

速度滑冰参赛资格出炉

中国队拿到22个北京冬奥会席位

北京时间12月23日,国际滑冰联盟在官网公布了北京冬奥会速度滑冰项目各个国家/地区代表团的参赛资格分配情况。中国速度滑冰队获得22个北京冬奥会席位,根据规则,最多可派出6名男运动员、8名女运动员参赛。同一时间,国家体育总局冬季运动管理中心发布公告,决定宁忠岩、高亭宇两人已经确定参加北京冬奥会,其余名额将通过北京冬奥会前的内部选拔确定。

本赛季4站世界杯分站赛的成绩决定了最终的北京冬奥会参赛资格。

今年11月中旬至12月初,本赛季4站国际滑冰联盟世界杯分站赛分别在波兰、挪威、美国和加拿大举行。根据国际滑冰联盟和国际奥委会的规则,北京冬奥会速度滑冰项目的参赛资格,由选手/队伍在该比赛的总积分

和最好成绩决定。

在北京冬奥会上,速度滑冰包括500米、1000米、1500米、3000米、5000米、集体出发、团体追逐的女子和男子比赛,共计14个小项。其中女子比赛共有104个参赛名额,中国队在全部7个小项均有参赛席位入账,其中500米拿到2个席位(另有1个待定),1000米和1500米均满额拿到3个席位,另有2个3000米席位(包括1个外卡资格)、1个5000米席位、2个集体出发席位(满额)和团体追逐参赛资格。

男子项目方面,7个小项总计103个参赛名额,中国队除长距离5000米和10000米外,均有席位斩获。具体包括2个500米(另有1个待定)、2个1000米、2个1500米、1个集体出发,以及团体追逐参赛资格。值得一提的是,根据国际滑冰联盟的公告,男子团

体追逐项目中国队的参赛席位为外卡。

“滑冰王国”荷兰是获得北京冬奥会参赛名额最多的国家,他们在女子和男子项目上均实现满额参赛,各有9个参赛名额。俄罗斯奥委会代表团和加拿大代表团均获得16个名额(男女各8个),挪威代表团和日本代表团各获得15个名额(女子8个,男子7个)。

同样在12月23日,国家体育总局冬季运动管理中心发布公告,确认宁忠岩、高亭宇与两名短道速滑选手武大靖、任子威获得北京冬奥会参赛资格。其中宁忠岩在本赛季挪威站获得1500米金牌,加拿大站获得1000米金牌,高亭宇则在波兰站第一次500米比赛中摘金。这两人也是北京冬奥会上中国速度滑冰队的最强冲金点。

赵晓松

全要素测试顺利结束

张家口冬奥村明年1月27日开村

12月22日,为期两天的张家口冬奥村(冬残奥村)全要素测试顺利结束。本次测试严格执行“全流程、全要素、场景化、实战化”标准,贯彻“应测尽测,测高峰测交叉”要求,通过团队运行全流程测试、政策全要素模拟、设施设备实战化检测、应急预案场景化等实战化演练,发现问题、整改问题、解决问题,确保赛时运转顺畅。据介绍,张家口冬奥村计划于2022年1月23日预开村,1月27日正式开村,共运行53天,至3月16日闭村。

在两天的测试时间里,受邀参与测试的1099人(含10名肢体残疾、视力障碍人士)组成69个代表团和1个观察

团,与工作人员一起完成了欢迎接待、餐饮保障、居民服务、核酸采样、商业服务、交通场站、代表团团长例会、开闭幕式演练8个常规科目、27个场景、72个项目的测试,并进行了运动员意外受伤急诊、火情扑救和人员疏散等应急演练科目。

据了解,北京冬奥会赛时,张家口冬奥村将接待来自79个国家和地区的运动员和随队官员总计2020人,为他们提供居住、生活、娱乐、抵离等服务。

为了丰富“村民”赛时的生活,张家口冬奥村下沉广场区域设有北京冬奥特许商品专卖店、便利店、美发沙龙、邮局等20个商业空间。村内的健身房、

VR游戏区等娱乐设施,吸引了不少参加测试的年轻人。张家口职业技术学院学生杨家旺是一名体育爱好者,昨天上午,他特意到健身房“打卡”,“不少运动员参赛间隙都喜欢到健身房放松、保持身体状态,这里的健身器材非常丰富,我想他们会喜欢的。”

除商业和娱乐设施,张家口冬奥村内还设有中国传统技能技艺展示区和中医药展示区两个特色空间,广场区接待副经理姜红伟表示:“希望这些布置能让参加冬奥会的各国运动员、随队官员领略咱们中国的风土人情和中国文化的独特魅力。”

据《北京晚报》

德国职业体育重回“幽灵赛”

新华社柏林12月22日电(记者刘旸)根据德国联邦政府和各州政府21日达成的协议,从圣诞节结束后的12月28日起,职业体育联赛等跨区域大型活动将只能在无现场观众情况下举行,意味着德甲将不得不重新进入“幽灵赛”(空场比赛)的状态。

德国足球职业联盟(DFL,以下简称“联盟”)21日发布公告称,鉴于联邦政府对当前疫情的评估,以及专家对奥密克戎变异毒株可能的传播态势分析,保证公众健康和医疗系统正常运转具有最高优先权。联邦政府和各州政府针对赛场观众的暂时性限制措施,虽然令人感到惋惜,但是是可以理解。联盟希望不再有全国性的无观众比赛,再次呼吁大家尽快接种新冠疫苗。

受此影响的还有篮球、冰球、手球、排球等职业联赛,与德甲相比,这些比赛和俱乐部更加依赖赛场门票收入。